
– Javaslat az Európai Parlament és a Tanács irányelvére az egyes hormon- vagy tireosztatikus hatású
anyagoknak és a ß-agonistáknak az állattenyésztésben történő felhasználására vonatkozó tilalomról
szóló 96/22/EK tanácsi irányelv módosításáról (COM(2007)0292 – C6-0154/2007 –

2007/0102(COD)).
A következő bizottsághoz utalva: illetékes: ENVI

véleménynyilvánító: AGRI

3. Az Európai Tanács (június 21–22.) előkészületei és a szerződések felülvizsgá-
latának helyzete (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az Európai Tanács (június 21–22.) előkészületei és a szerződések
felülvizsgálatának helyzete

Frank-Walter Steinmeier (a Tanács soros elnöke) és Margot Wallström (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot
tesz.

Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében,
Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében,
Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Helmuth Markov, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, Jens-Peter Bonde, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, és Ashley Mote, az ITS képviselőcsoport
nevében.

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

Felszólal Jana Bobošíková, független, Hartmut Nassauer, Hannes Swoboda, Andrew Duff, Konrad Szymański,
Rebecca Harms, Ilda Figueiredo, Nigel Farage, Roger Helmer (az elnök kifogásolja e felszólalást, melyet
sértőnek tart Angela Merkelre nézve), Timothy Kirkhope, Robert Goebbels, Anneli Jäätteenmäki, Mirosław
Mariusz Piotrowski, Sylwester Chruszcz, Bogdan Klich, Jan Marinus Wiersma, Sophia in 't Veld, Seán Ó
Neachtain, Margie Sudre, Jo Leinen, Alexander Lambsdorff, Íñigo Méndez de Vigo, Enrique Barón Crespo,
Jerzy Buzek, Bernard Poignant, Othmar Karas és Andrzej Jan Szejna.

ELNÖKÖL: Alejo VIDAL-QUADRAS

alelnök

Felszólal Antonio Tajani, Martin Schulz, aki visszatér Roger Helmer felszólalására, amely véleménye szerint
sértő megjegyzéseket tartalmazott Angela Merkelre nézve, és kéri az elnököt, hogy az Eljárási Szabályzat
146. cikkének (1) bekezdése és 9. cikkének (2) bekezdése értelmében alkalmazzon megfelelő szankciókat,
Bruno Gollnisch e felszólalással kapcsolatban (az elnök, hivatkozva az Eljárási Szabályzat 9. cikkének
(2) bekezdésére, közli, hogy az elnökre tartozik adott felszólalások sértő voltának megítélése, valamint az
Eljárási Szabályzat ennek megfelelő értelmezése, de mindenesetre a képviselők viselkedését a kölcsönös tisz-
teletnek kell jellemeznie), Frank-Walter Steinmeier és Margot Wallström.

A vitát berekesztik.

4. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.
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